
 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 
 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 

Abortion Is Killing Women, Too 

� 64% felt pressured by others to abort 
� Over half felt rush or uncertain, yet 
� 67% received no counseling  
� Homicide is the #1 killer of pregnant women  
� After abortion, 65% suffer trauma, and death 

rates are nearly 4 times higher 

 

 


